



В Смоленской области осуждены сотрудники управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования

Собранные следственными органами Следственного комитета по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора исполняющему обязанности руководителя управления Росприроднадзора по Смоленской области Юрию Ковредову и специалисту-эксперту отдела геологического контроля и охраны недр, надзора за водными и земельными ресурсами вышеуказанного управления Сергею Смирнову. Они признаны виновными в вымогательстве взятки, совершенном группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере (п.п. «а», «в», «г» ч.4 ст. 290 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в апреле и июле 2009 года во время внеплановых проверок, проводимых сотрудниками Росприроднадзора, на одном из областных предприятий были выявлены существенные нарушения природоохранного законодательства при сбросе неочищенных сточных вод в реку. Размер причиненного окружающей среде вреда составил более 8 миллионов рублей. Впоследствии обвиняемые потребовали от руководителя предприятия выплатить им денежные средства в размере 4 миллионов рублей за непринятие мер по взысканию причиненного ущерба окружающей среде, невыдачу предписания о приостановлении деятельности предприятия и лояльное отношение со стороны управления в последующие три года. При получении части требуемой суммы в размере 152 тысяч рублей Смирнов был задержан с поличным. Месяц спустя удалось задержать и Ковредова, скрывавшегося от правоохранительных органов в Москве. На период следствия обвиняемые по ходатайству следователя были заключены судом под стражу. Приговором суда Ковредову и Смирнову назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и штрафа в размере 1 миллиона рублей каждому.

28 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521629>